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ATENÇÃO:
· Valor da prova: 5,0 pontos
1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Considere uma função [image: image3.png]


 definida pela expressão [image: image5.png]


. 
Determine o maior subconjunto de [image: image7.png]


 que pode ser domínio dessa função.
Solução. Analisando as restrições quanto ao radicando de índice par e denominadores, temos:
[image: image1.png]
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Outra representação seria: [– 2, 3[ ( ]3, +∞[. 
2ª QUESTÃO (valor: 1,5)
Um forno tem sua temperatura dada pela função [image: image10.png]20+ 15x




, onde [image: image12.png]


 representa a temperatura, em graus Celsius, [image: image14.png]


 minutos após o forno ser ligado.

a) Determine a temperatura inicial do forno, isto é, no instante em que foi ligado.

Solução. Quando o forno é ligado x = 0. Logo, T(0) = 20 + 15.(0) = 20°C.
b) Determine a temperatura do forno 15 minutos após ter sido ligado.

Solução. Calculando a temperatura para T(15), temos: T(15) = 20 + 15.(20) = 20 + 300 = 320°C.
c) Determine o tempo necessário, após o forno ser ligado, para que a temperatura atinja 200°C.
Solução. Substituindo T(x) = 200 na função, temos:
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.  Após 12 minutos.
3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
O zero de uma função é um valor de [image: image17.png]


 tal que [image: image19.png]f(x)



.
Determine o valor de [image: image21.png]


 na função definida por [image: image23.png]2x*+3x+m

f(x)



, sabendo que 2 é um de seus zeros.
Solução. Se 2 é um dos zeros de f(x), então f(2) = 0. Substituindo na função, temos:
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4ª QUESTÃO (valor: 1,5)
Considere as funções [image: image26.png]


 e [image: image28.png]


 definidas por  [image: image30.png]f(x)=



  e   [image: image32.png]


.
a) Calcule [image: image34.png]f(+/3)




Solução. Calculando na expressão de f(x), temos: 
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b) Se [image: image37.png]


, calcule m.

Solução. Calculando na expressão de g(x), temos: 
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. O valor de m = – 2. 
OBS: Se m = – 2, então g(x) = 3x + 4(– 2) => g(x) = 3x – 8. 
c) Calcule o valor da expressão 
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Solução. Calculando os valores, temos: 
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. M = – 4.
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